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YpaBHeHus

§1. PAHMUOHAJIBHBIE, IOKA3ATEJ/IBHBIE U IOTAPU®MHUYECKHE

PanmoHa/ibHbIE YPAaBHEHUA

1.1 a) Pemure ypaBHeHUE
(x—2)? 18 x—2 3
=7 — 10
2 +()C72)2 2 2) " .
0) Haliaute ero kopHHW, TNpUHAIUISKALIHE

oTpesky [-2; 2].
OTBeT:

a)

0)

1.2 a) Pemute ypaBHEHUE
2 2 ¢ 2
(x+3) 0 _g(* +3 +1
5 (x+3)2 5 x+3 _
0) Haiimute ero KopHH, MNpPUHAIJICKAIINES
otpesky [-6; -4].
OTBerT:

a)
6)
1.3 a) Pemute ypaBHEHUE

(x—1)2 8  _[x—1 2
3 +(x_1)z—7(T‘xT1)‘ll

06) Haiimure ero KOpHHM, MpHUHAIICKAITIC
otpesky [-2; 3].
OTBeT:

a)

0)

1.4 a) Pemute ypaBHEHUE

(x—4)2+ 18 (x—4 3 )+10
2 (x—4)2 2 x—4

0) Haiizute ero KopHH, NpUHAUISKALINE

orpesky [3; 13].

OTBeT:

a)

6)

§2. PanivoHanbHbIE, TOKa3aTelbHbIe U JoTapudMUYecKUe ypaBHEHUS

Iloka3saTe/bHbIE YPAaBHEHUA

1.5 a) Pemute ypaBHEeHHE
1
3.92 -7.6"+3.4" =0.

0) VYkaxuTe KOpPHH 3TOrO  ypaBHEHHS,
npuHaIexanero orpesky [2; 3].
OTBer:

a)

0)
1.6 a) Pemte ypaBHEeHHE
_1 _
92 -8.3"""+5=0.
06) Haiinure Bce KOpPHH 3TOrO0 ypaBHEHHS,

npuHaaIexane mpomexyrky (1; 7/3).
Ortger:

a)
0)

1.7 a) Pemure ypaBHECHHE
4% -2 115 =0.

06) Omnpenennre, Kakue H3 €ro KOpHEH
npuHamIeKat orpesky [2; V10].
OTBer:

a)
0)

1.8 a) Pemute ypaBHEHUE

27° —5.9" =3 4+ 45=0.

0) VYkaxuTe KOpPHH DJTOr0  YpaBHEHHS,
HPHHAUIEKAIINE OTPE3KY [log3 4; log, 10].
OTBerT:

a)

0)
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1.9 a) Pemute ypaBHEHUE
2_ 2_
4x 2x+1 _|_ 4x 2x — 20

0) Haiigute Bce KOpPHM 53TOr0 ypaBHEHUS,
NpUHAIeKaNme oTpesky [-1; 2].
OTtsBer:

a)
6)
1.10 a) Pemnte ypaBHeHue
2 2
4=t 242934 8=0.

0) VYkaxuTe KOpPHHM 3TOr0  YpPaBHECHHS,
MpUHaAIeKaIne orpesky [-5/3; 2].
OTBerT:

a)
6)
1.11 a) Pemmte ypaBHEHUE

7. 9_‘(2—3.’(+1 + 5 . 6X2—3.X'+1 o 48 .4,\’2—3.1' — 0

0) Haiinute Bce KOpPHHM 3TOr0 ypaBHEHUS,
mpHHaAIexanme orpes3ky [-1; 2].
OTBerT:

a)
0)

1.12 a) Pemmte ypaBHEHHE

3.9 5.6 1827 =0.

0) Haiinute Bce KOpPHH OTOr0 ypaBHEHHA,
NpUHAIKAIIHE OTPE3Ky [-1/2; 7).

OTBeT:

a)
0)

1.13 a) Pemmnte ypaBHEHUE

(> +4x—2) (4> 48> 1 _11)=0.
0) Haiimure BCe KOPHH STOrO ypaBHEHUS,
npuHaiexanme orpesky [-0,5; 0,5].

OTBeT:

a)
0)

Ctpanuna 2 u3 9
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1.14 a) Pemmute ypaBHeHHE

log, (x* — 14x) = 5.

0) VYkaxuTe KOpPHHU O3TOr0  YpaBHCHUS,
IpHHAIEKAIUE OTPE3KY [log3 0,1;5v10].
OTBer:

a)
0)
1.15 a) Pemnre ypaBHEeHue
logs (2 —x) = logys x*.
06) VYkaxuTre KOpPHH OTOrO0  ypaBHEHUS,
IpHHAUIEKAINE OTPE3KY [log9 8% ;log, 8].
OTBer:
a)
0)
1.16 a) Pemmte ypaBHEHHE
4
logy (x+2) = logye (x™).
06) HaiinuTe Bce KOpPHH DOTOTO ypaBHEHHS,

NPUHAJIEKALIHE OTPE3KY [log6 %; log, 35].
OTBer:

a)

0)

1.17 a) Pemnre ypaBHEHUE

6logg x — Sloggx+ 1 = 0.

0) Haiinure Bce KOpPHH OTOrO YpaBHEHUS,

NpUHAICKAIIHE OTPE3Ky [2; 2,5].
OTBeT:

a)
0)

1.18 a) Pemmre ypaBHEHUE
1—+10g2(9x2475)::10g¢gx/8x44—14.

0) Haiiqure Bce KOPHHM 3TOr0 ypaBHEHHS,
npuHajIexKkanme orpesky [-1; 8/9].
OTBerT:

a)
0)

§1. PanivoHa/ibHbIE, MOKAa3aTe/bHbIE U JIoTapuPMUYECKHe YpaBHEHUS
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§2. TPUTOHOMETPUYECKHUE U CMEIIIAHHBIE

TpuroHomeTpuyeckue ypaBHeHUS
2.1 a) Pemnre ypaBHeHUE

— - —+2=0.
COS X COSX
0) YkaxxuTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHS,

3
—3m; ——.
MIPUHAJICKAIIIE OTPE3KY ©T2 }
OTBeT:
a)
0)

2.2 a) Pemnre ypaBHeHUE
2cos’ x+ V3 cos>x+2cosx+ V3 =0.

0) HaitnuTe Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUS,

T
—2m, —=|.
IpUHaJIeKaIINe OTpe3Ky{ ™ 2]
OTBer:

a)

6)

2.3 a) Pemure ypaBHeHUE

= 10.

1 —cos?2x sinx
0) YKaxxuTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHHS,

3n
—3m; 7—} .
MpUHAUIEKAIINE OTPE3KY 2
OTBeT:

a)
0)

2.4 a) Pemmnre ypaBHeHUE
2cos?x —3sin(—x) —3=0.

0) Ykaxure KOpHU YpaBHEHHUS,

Sm }
— 4.
MpHHAATSKAIIUE OTPE3Ky | 2
OTBeT:
a)
0)

§2. TpuroHoMeTpHUYeCKUE U CMElIaHHble yPaBHEHUS

2.5 a) Pemute ypaBHeHue

3
) . —|_ 2 - 0.
sm-x smx
0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO ypaBHEHMUS,

Sm
—_—, = .
MPUHAIEKAIIE OTPE3KY [ 2 ]

OTBeT:

a)

0)
2.6 a) Pemure ypaBHeHUe

6cos’x —7cosx —5 = 0.
0) YKaxxnte KOpHH, IPUHAIEKAIINE OTPE3KY

[—m;2m).

OTBeT:

a)

0)

2.7 a) Pemute ypaBHEHUE
tg®x+ (14+v3)tgx +v3 =0.

0) YkaxnTe KOpHH 3TOTO YpaBHCHUS,

Sm

— 4:(} .
MPUHAUISKAIIHE OTPE3KY | 2
OTBer:
a)
0)

2.8 a) Pemute ypaBHEHUE
2sin® x + V3 cos? x = V/3.

0) HaiimuTe Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS,

In
—— =27 .
MPUHAJIKAIIUE OTPE3KY [ 2 ]
OTBerT:
a)
0)
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2.9 a) Pemmite ypaBHEeHHE 2.13 a) Pemmute ypaBHEeHHE
4sin® x + 4v/3 cos® x + 3sinx = 41/3. Cos2x+sin2x:0,75.
0) YkaxxuTe KOPHH 3TOrO YpaBHEHHS, 0) VKaXuTe KOPHH 3TOTO YpaBHEHHS,
Sm 5m
w— . 5 — .
MPUHAUIKAIHE OTPE3KY [ 2 } NPUHAICKALIHNE OTPE3KY ) }
OTBert: OTBerT:
a) a)
6) 0)
2.10 a) Pemmnte ypaBHEHUE 2.14 a) Pemmre ypaBHEHHE
2sin® x + sinx +2v2 = 2v/2cos® x. C05236—3C05x+2 =0.
0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO YpaBHEHUS, 0) Haiizute Bee KopHu ypaBHeHH’IS’H
Smo 74:r[;7—} .
NPHUHAUIEKALINE OTPE3KY [ 2’ n} ' IPHHAUIEKAIINE OTPE3KY 2
OTBeT: OTBerT:
a) a)
6) 0)
2.11 a) Pemnre ypaBHeHuEe 215 23) Peuim.e YpaBHzeHHe )
2cos® x = V/3sin® x +2cos x. Sin2x —2sinx 4 2cosx —2 =0.
0) YkaxnTe KOpHH 3TOTO YpaBHCHUS,
0) HaiinuTe BCce KOpHU TOTO YpaBHEHHUS, [ . 91}
3n am; — .
o o— | 2
TIpUHAJICKAIIIEC OTPE3KY [ i 2] HpHHaa.nemamHe OTpesky
OTBer:
OTBer:
a) 2)
0) 0)

2.16 a) Pemmute ypaBHEHUE
V/3sin? 2x — 2sin4x + v/3cos® 2x = 0.

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHWS,

2.12 a) Pemmre ypaBHeHUE
tg?x+ 5tgx+6=0.

0) HaiimuTe Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS,

o, -2 npunaaexanye orpesky |13 1]
IpUHAUICKAIIHE OTpe3Ky L 2J° Orper:
OtBer:
a)
a)
0)
0)
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2.17 a) Pemmnte ypaBHEeHHE
cos2x -+ sin’x = 0, 5.
0) HaiiguTe Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUS,

I
—— 27| .
MPUHAUIeKAIINE OTPE3Ky L 2 ]
OTBeT:
a)
0)

2.18 a) Pemmnte ypaBHEeHHE
2sinxcos®x — v/2sin2x + sinx = 0.
0) YkaxxuTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHS,

S5n
—4n, ——|.
MPUHAUICKAIINE OTPE3KY [ 2 ]
OTBeT:
a)
6)

2.19 a) Pemure ypaBHeHUE

sin® x + cos 2x + sinx = 1

0) HaiiguTe KopHHU 3TOrO ypaBHCHHS,
3w

— 3
53

|

MPUHAICKAIINE TIPOMEKYTKY [
OTBerT:

a)

0)

2.20 a) Pemmre ypaBHeHUE
sinxcos 2x — v/2 cos? x4 sinx = 0.
0) HaiimuTe Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS,

3m
RA
NpUHAUIeKAIINE OTPE3KY L 2
OTBeT:
a)
0)

§2. TpuroHoMeTpHUYeCKUE U CMElIaHHble yPaBHEHUS

YpaBHeHus

2.21 a) Pemnte ypaBHEHUE
cos2x+sin(—x) — 1 =0.

0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO ypaBHEHHUS,

{E; 27[] .
IpHUHaJISKAIIUE OTPE3Ky L2
OTBerT:

a)

0)

2.22 a) Pemmre ypaBHEeHHE
cos2x —sin2x = cosx +sinx + 1.
6) HaiinuTe BCce KOpHU ATOTO YpaBHEHHS,

S5
———n|.
NPUHAIEKALIHE OTPE3KY [ 2 ]
OTBerT:
a)
0)

2.23 a) Pemure ypaBHeHue:
16sin* x +8cos2x — 7 = 0.

0) HaiimuTe BCce KOpHU ATOTO YpaBHEHHS,
npuHaaexane orpesky (0,57 2.
OTBer:

a)

0)

2.24 a) Pemnre ypaBHEeHHE
2cos® x4 2sin2x = 3.

0) YKaxxute KOpHHU TaHHOTO ypaBHEHWS,
HpHHAUIEKAINE TPOMEKYTKY [—1T; ).
OtBer:

a)

0)
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2.25 a) Pemmte ypaBHEeHUE
U
4cos’x—1=—2cos (5 —|—x) :

0) HaiinuTe Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUS,

Sm
o, — .
NPUHAUIEKALINE OTPE3KY [ 2
OTBeT:
a)
6)

2.26 a) Pemte ypaBHEeHUE
, Sm
7 sin (2x— 7) +9cosx+1=0.

0) YkaxuTe KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS,
3n @

NPUHAJIEKAIINE OTPE3KY [ 2°3)
OTBeT:

a)

0)

2.27 a) Pemure ypaBHeHUE

2sin’x — (24 /3) cos (g—x) +v3=0.

0) HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHEHHS,
T

IpUHaIeKALIUe OTpe3Ky | = 21
OTBer:

a)

0)

2.28 a) Pemmte ypaBHEeHHE
V3tg(7m —2x) = —1.

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHWUS,
T

—2m; .
MIPUHAUIeKAIINE OTPE3KY 2
OTBeT:

a)

6)

Ctpanuua 6 u3 9

2.29 a) Pemmte ypaBHEHHE
) T
cos2x —sin > +x)+1=0.
0) HaiinuTe ero kopHu, npuHAIISKAIINE
5m

— 4w .
OTpe3Ky L 2
OTBerT:

a)

0)

2.30 a) Pemmnre ypaBHEeHHE
T )
2cos (Zx— §) — cos2x = V6sinx.

0) Ykaxxute KOpHH 3TOT0 ypaBHEHHUS,

[ Tm 5w
NpUHAJIEKAIIME OTpe3Ky L 6~ 6
OTBerT:

a)

0)

2.31 a) Pemure ypaBHeHUE
T
cos2x =1 —cos 5 —Xx].
0) YkaxuTe KOpHH ITOTO YpaBHCHUS,

5n
———m .
MIPUHAISKAINE TPOMEKYTKY [ 2 )

OTBerT:

a)

0)

2.32 a) Pemmire ypaBHeHUE
cos 2x+ /2 cos (g +x) +1=0.

0) HaiimuTe Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS,
NpUHAUIeKALE OTpe3Ky (270 3,57 .
OTBerT:

a)

0)

§2. TpuroHoMeTpHUYeCKUE U CMelllaHHbIe YpaBHEHHU S
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2.33 a) Pemnte ypaBHEeHUE
. T .
cosx +2sin (2x+ g) +1 = +/3sin2x.

0) YkaxuTte KOpHHU 3TOTO YpaBHEHHUS,
Ilm

I
MIPUHAJICKAIINE OTPE3KY { 2
OTBeT:

a)

0)

2.34 a) Pemmnte ypaBHEHHE
sin2x + v/2sinx = 2sin (g —x) +/2.

0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO YpaBHEHUSI,

Sn
MPHHAIJIEKAIIHE OTPE3KY {x’ 7} '
OTBeT:
a)
0)

2.35 a) Pemure ypaBHeHUE
. JT
COSs 2x = sin (x+ 5) :
0) HaiiguTe KopHHU 3TOrO ypaBHCHHS,

MPUHAAIEKAIINE TPOMEKYTKY [*27'3; *Tﬂ]-
OTBer:

a)

0)
2.36 a) Pemmre ypaBHeHUE

5 [ 37 _
2cos > +x | = sin2x.

0) YKaxxrTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHHS,

9n
—— —3m|.
MIPUHAUIeKAIINE OTPE3KY { 2 }
OTBeT:
a)
0)

§2. TpuroHoMeTpHUYeCKUE U CMElIaHHble yPaBHEHUS

2.37 a) Pemnte ypaBHEHHE
cos 2x+ V2 cos (g —x) —1=0.

0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO ypaBHEHHUS,

Sm ]

—dm| .
IIpUHAJIEKAIIHNE OTPE3KY { 2
OTBerT:

a)

0)

2.38 a) Pemmnre ypaBHEeHUE

sinz(TE x)_ 1+sin2(n+x)
4 2/ 2 4 2/°
6) HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHUS,

TIPUHAIEKAIIIE OTPE3Ky | 2
OTBerT:

a)

0)

2.39 a) Pemnre ypaBHeHUe

sin2x = 2sinx —+ sin (x—I— 37%) + 1.
0) HaiimuTe BCce KOPpHU ATOTO YpaBHEHHS,

Sm
4 ——.
MIpHUHAIICKAIINE OTPE3KY { 2 }
OTBerT:

a)

0)

2.40 a) Pemmre ypaBHeHHE

3
2 cos? (; +x) 1+ +/3sinx = 0.

0) YkaxuTe KOPHU 3TOTO ypaBHEHUS,
5w

—4x|.
MIpUHAJISKAIINE OTPE3Ky | 2
OTBeT:

a)

0)
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2.41 a) Pemnte ypaBHEeHUE
sin®x+0,5sin2x+ 1" = 1.
0) YKaxxuTe KOPHU 3TOTO ypaBHCHHUS,

3m ]
NpUHAISKANHe OTpe3ky | 27 |
OTBeT:

a)

6)

2.42 a) Pemnte ypaBHEHUE
V3tgx+1l

2sinx—1
0) Ykaxute KOpHU 3TOTO YpaBHEHHUSI,

9T
MIpUHAJICKAIIE OTPE3KY [7; 67‘[].

OTBeT:

a)

0)

2.43 a) Pemure ypaBHeHUE
3ctg? x+4ctgx

5cos?x—4cosx
0) YkaxxnuTe KOpHU dTOTO YpaBHEHUS,

5
MPUHAICKAIINE OTPE3KY [?n, Sn].

OTBerT:

a)

0)

2.44 a) PemmTe ypaBHEHUE
sinx+1
2
0) YKaxxnTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHMUS,

COSx =

9
NpUHAUIEKAIINE OTPE3KY [Bn; 7”]

OTBeT:

a)

6)

Ctpanuna 8 u3 9
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2.45 a) Pemute ypaBHEHHE
2sin” x + sinxcos x + v/3(sin 2x + cos” x) = 0.

0) YKaxute KOPHU 3TOr0 ypaBHEHHUS,

{Sn' lla'c]
MpUHAIJISKAIINE OTPE3Ky L 6~ 6 |
OTBerT:

a)
0)

2.46 a) Pemute ypaBHEeHHE
4sinxcos?x —1=2cosx(sinx —1).
0) YkaxxuTe KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS,

9
MpUHAISKAIINE OTPE3KY [3n; f]

Otser:

a)

0)

2.47 a) Pemute ypaBHEeHUE

(4sin?x — 1)Vx2 — 642 = 0.

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHHS,

npUHaIIeKamme orpesky [25;30].
OTBer:

a)

0)

2.48 a) Pemute ypaBHEeHUE

(4sin? x — 3)V36m2 — x2 = 0.

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHWS,

npuHauIekanme orpe3ky [—20; —15].
OTBer:

a)
0)

2.49 a) PemnTe ypaBHEHHE

(4 cos? x —1)V49m2 — x2 = 0.

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHWS,
npuHauIekanme orpesky [20; 25].
OTBer:

a)
0)

§2. TpuroHoMeTpHUYeCKUE U CMelllaHHbIe YpaBHEHHU S
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CMelllaHHbIE YpaBHEHUA 2.55 a) Peumre ypasHenue
2.50 a) Pemmnte ypaBHEHHE (36smx) = gV3cosx,
16)€0S% 4)€0s% _ 0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO ypaBHEHHUS,
() 3-(2) —4=0.
9 3 NpUHAJIeKAaIIIe oTpe3Ky [21; 31].
0) YKaxxuTe KOPHU 3TOTO ypaBHCHHUS, OTBer:
NpUHAISKALIME OTPe3Ky [27; 57].
OTBert: a)
0)
a)
2.56 a) Pemute ypaBHeHUE
0) 49c0s*x — 7V2cosx

0) Ykaxxute KOpHH 3TOT0 ypaBHEHHUS,

2.51a) P
>La) Penmre ypasnenne NpUHAJIeKAIIHE OTpe3Ky [27; 37].

36\ Sinx 6\ Sinx

(E) +4'(;) —-5=0. OTBer:

0) YKaxxute KOPHH 3TOrO ypaBHEHHUS, a)

MPUHAJIKAIIHE OTPE3KY [— 97”; — 3771] 6)

OTBeT:
2.57 a) Pemute ypaBHEHUE

a) (5% — 6)? — 6|5* — 6| + 52 = 25 — 5%,
0) YkaxxuTe KOpHH 3TOTO YpaBHCHUS,

0) npHHaUIeKanme otpesky [1; 2].
OTBerT:

2.52 a) Pemmte ypaBHEeHUE a)

16 tgx 4 tgx

() +5°(G) -e=0 5)

0) YKaxxnTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHMUS,

MPUHAUICKAIIHE OTPE3KY S?ﬂ; 117”] 2.58 a) Pemmre ypaBHEHHE

OTBeT: (4* — 8)? — 10]4* — 8| = 3+ 4* — 36.
0) YkaxnTe KOpHH 3TOTO YpaBHCHUS,

2) HpUHAIeKAIHe OTpe3Ky [2; 3].
OTBer:

0) a)

2.53 a) Pemmte ypaBHeHUE 0)

sinx)¢95* _ ~/3sinx
(49°n%) 7 ' 2.59 a) Pemmre ypaBHEHHE

0) YKaxxnTe KOPHH 3TOTO ypaBHEHMUS, 2(3* —5)2 + 3% + 19 = 15[3% — 5|,

51 31
HPUHATJICKAIINE OTPESKY [— 20 7]- 0) YkaxuTe KOPHHU 3TOTO ypaBHEHHUS,
OTBerT: npuHaIeKamue orpe3ky [0; 1].
OTser:
a) a)
6) 0)
2.54 a) Pemnre ypaBHeHue 2.60 a) Pemure ypaBHEHUE
(81sinx)cosx — gVZcosx (4* —5)? + 2-4* = 19]4* —5|.
6) VKaKHTe KOPHH 3TOrO ypaBHEHHUs, 0) YkaxuTe KOPHHU 3TOTO ypaBHEHUS,
[n npuHaIeKamme orpe3ky [0; 1].
MPHHAUICKAIINE OTPE3KY | 27r]. OrBer:
OTser:
a)
a) 6)
6)
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